

一级做给一级看,一级带着一级干

姚家街道促创城工作不断提升

本报讯(记者 张九龙)

通讯员 田际宏) 创城工作启动以来,姚家街道始终坚持将创城工作作为重要工作来抓,全办上下在街道主要领导的率先示范下,一级做给一级看,一级带着一级干,用“马上就办”的工作作风和吃苦耐劳的干事精神,在全办掀起了创城热潮,取得了突出效果。

紧抓责任担当,把创城工作作为首要政治任务。确立了创建全国文明城市“五个一”工作体系,即进行一次全街道创城动员大会;开展一次全街道创城培训会;建立一个街道创城微信工作群;每个村、社区开展一次主题宣传活动;向广大市民发放一张创全国文明城市倡议书。党政主要领导深入一线参与创城,加强督导,同时要求街道所有副处级以上领导干部全部下沉到包挂村居,自五月起指导各村居、社区和各科室无休创城。街道还多次召开了各村居、社区创城工作部署会,进行了细致全面的工作部署,要求各村居、社区对照《2017年度全国文明城市测评体系》要求对当前的各项创城目标任务进行完善整改、一一销号完成。同时为明确街道各科室创城职责,严格按照上级文明城市创建工作要求,制定了《姚家街道文明城市创建工作分解表》,细化了机关各科站所、7个村(居)、9个社区文明城市创建工作任务,对反馈出的问题不拖不靠,第一时间整改到位,确保全办熟知创城、参与创城,推动创城迈向胜利。



紧抓创城宣传,把营造良好氛围作为推动创城重要力量。发挥村(居)、社区中楼、组长作用,充分发动群众积极参与到创城行动中,依托街道的创城工作体系,使居民参与社区主题活动与各类形式的创城宣传相融合,通过各类媒体把姚家街道创城的热烈氛围营造出来。同时加强基础宣传力度,通过多种形式宣扬社会主义核心价值观,严格按照区文明办的安排在辖区主次干道、背街小巷制作张贴公益广告800余块,在社区、集

贸市场、沿街商铺等公共区域设置易拉宝、宣传手册、倡议书等宣传材料5000余份。组织社区工作人员、老党员、热心居民组成志愿者队伍,参与清理小区卫生、入户调查问卷、协助交警倡导文明交通等创城相关工作。

紧抓其他重点工作,把完成好其他重点工作作为创城的有力支撑。大力开展拆违拆临工作,在拆除了一期台账认定的违章建筑4处约5000平米、二期台账认定的违章建筑119处合计约33万平米的基础上,又

先后拆除了三期台账认定的939处近52万平米的违建临建。截至目前,姚家街道已拆除违建1062处,拆除总面积达86万平米,拆除违法广告200余处,面积约4万平米;协调开展道路杆线和停车秩序整治,配合城管局、市政局完成茂陵山路架空弱电入地,并拔出废弃11根电线杆;同时对辖区主次干道两侧杆线杂乱情况进行整治。全面开展僵尸车辆整治工作。建立非禁停道路网格化管理和门前三包制度,在乱停车问题

突出、交通拥堵严重的区域安排交通出行协理员,有效制止了非机动车乱停乱放现象。加强监管,规范烧烤经营,加强巡查摸底,对不规范经营商户现场下达限期整改通知,对逾期拒不整改的,依法予以取缔,定期巡查、重点检查易反弹路段,确保整治效果。大力推进老旧小区改造,根据工作部署,目前已对11个老旧小区完成了摸底并建立了整改台账,金龙公寓等3个老旧小区已完成队伍招投标并已入场施工。

区创城督导组到姚家街道督导



本报讯(记者 张九龙)

通讯员 田际宏) 8月16日下午,区委常委、办公室主任纪亮带领区创城第三督导组到姚家街道开展创建全国文明城市工作专项督导活动。

督导组先后实地查看了姚家西路停车管理工作、瀛台大酒店“油烟扰民”整治工作、姚家旧货市场周边环境整治工作。随后在办事处四楼会议室与街道有关负责同志一同观看了创城工作专题片,就调整后的创城指标体系作了详细说明,听取了街道主要负责同志的工作汇报。

纪亮同志对街道前期创

城工作给予了充分肯定,纪亮同志指出,作为济南市中央商务区建设的主战场,姚家街道是全区乃至全市都关注的街道,街道克服了基础差、底子薄等困难,在创城工作中取得了明显的效果,并呈现出了拆除浆水泉西路两栋3万平米违建楼、拆除燕山立交桥下皇家咖啡馆等一些全市、全区关注的亮点。姚家的干部职工发扬了“5+2”“白+黑”的工作作风,连续作战,不知疲惫,干部职工们的自信心得到了提振,也取得了非常突出的创城成绩。

纪亮同志对下一步工作强调了四个方面要求:一是要

一鼓作气,克服困难,坚决完成创城、拆违拆临、旧村改造、环境整治、打通断头路等任务,取得多线作战的最后胜利;二是要解决好疑难杂症、热点难点,决不能在创城工作中拖后腿;三是要借助创城工作树立起村两委的良好形象,紧紧围绕街道党工委,把各项工作做好,为下一步村两委换届工作打好基础;四是要克服惰性和疲惫情绪,顶住压力,确保赢得创城攻坚战的最后胜利。

区有关部门、姚家街道负

超额完成软件业和信息服务业半年指标

姚家街道

大力发展战略性新兴产业

本报讯(记者 张九龙)

通讯员 张祺) 为加快软件和信息技术服务业发展,姚家街道多措并举,超额完成软件业和信息服务业半年指标。姚家街道办事处2017年软件业指标为5.5亿元,截止到六月份,实际完成3.15亿元,占全年总计划的57.27%,实现时间过半、指标过半,超额完成半年指标。

加大政府政策指引,引导企业发展方向。姚家街道依托新一代移动通信、下一代互联网、数字广播电视网、卫星导航通信系统等信息基础设施,大力发展战略性新兴产业,着力推进云计算等业务创新和服务模式创新。辖区有大型的软件业企业三家,分别为山东开创集团有限公司、山东恒宇电子有限公司和山东联友通信科技发展有限公司,通过大力支持重点企业,引领企业快速发展,有力地支撑了软件业经济指标。

鼓励企业联动,发展电子商务服务。姚家街道鼓励电子商务企业与相关企业加

强合作,促进信息服务、交易服务和物流、支付、信用、融资、保险、检测和认证等服务协同发展。鼓励集交易、电子认证、在线支付、物流、信用评估等服务于一体的第三方电子商务综合服务平台建设,培育一批骨干电子商务企业。今年辖区新注册成立了一家电子商务企业,即山东德得电子商务有限公司,区发改委及街道领导高度重视,多次去企业进行走访,大力扶持企业发展。

加强企业服务力度,发展信息技术咨询服务。姚家街道大力发展战略性新兴产业,着力推进云计算等业务创新和服务模式创新。辖区有大型的软件业企业三家,分别为山东开创集团有限公司、山东恒宇电子有限公司和山东联友通信科技发展有限公司,通过大力支持重点企业,引领企业快速发展,有力地支撑了软件业经济指标。

鼓励企业联动,发展电子商务服务。姚家街道鼓励电子商务企业与相关企业加